

# 分手才知怀孕,厕所里分娩 水果刀割脐带,致婴儿死亡

## 22岁姑娘涉嫌过失致人死亡罪被公诉

通讯员 瓯文

本报讯 分手后却发现自己意外怀孕,怀孕十个月后,她在出租房内自行分娩,在水果刀割脐带时却失手将婴儿颈部划伤致其死亡。日前,女子汤某因涉嫌过失致人死亡罪,被温州市瓯海区检察院提起公诉。

汤某今年22岁,重庆人,在温州务工。2016年,她在打工时认识了男子张某,两人情投意合很快就发展成为恋人。2016年圣诞节,汤某和张某同居了。2017年初,两人因性格不合而分手。

但此后汤某发现自己月经迟迟没来,去医院检查后,才知道自己“有了”。她做了一个大胆的决定:瞒着周围的人包括自己的母亲,一个人偷偷把孩子生下来。

颇令人不可思议的是,汤某确实做到了。怀孕十月,每当周围人对她的身形变化起疑心时,汤某都以“胖了”“水肿”等理由搪塞过去。别人将信将疑,但也不好

追问。

去年9月初,怀孕9个多月的汤某,肚子明显大了起来。她担心“纸包不住火”,就从厂里辞职,住进了母亲的出租房里。

“她看见我肚子那么大,就问我是怎么回事。我跟她说,这只是水肿,没什么事情,过几天就会好了。”汤某回忆。汤某的母亲不放心,还特地带着汤某去医院做过检查。但因为不识字,当汤某拿着检查报告告诉她自己只是“水肿加贫血”时,她也就相信了。

去年9月18日7时许,独自一家的汤某突然感到肚子疼痛无比。没有生产经验的汤某以为只是肠胃不适,到楼下小诊所买了肠胃药吃下,就回来了。之后,她一直蹲在卫生间的蹲便器上,全然不知自己即将分娩。

整个生产过程,汤某晕厥了2次。第一次晕厥时,孩子已经分娩出来掉在了蹲便器里。她醒来后,把孩子从蹲便器里抱出来放在了地上。

“孩子被放在地上之后没哭也没动,我觉得他是个死胎。”汤某回忆说,之后她用水果刀割脐带,因为脐带太滑,割了好几下才把脐带割断,期间多次不小心割到婴儿身上。

做完这些事情后,汤某将婴儿用红色塑料袋装起来,放在了卫生间的垃圾桶里,之后又晕了过去。

等她再次醒来时,已经被母亲和舅舅送进了医院,婴儿已经夭折。经鉴定,婴儿系产后被锐器割断脐带未结扎合并刺破右侧颈内静脉致大失血而死亡。

汤某供述说,她和男友同居后,每次都是事后服避孕药的,根本没料到会怀孕。等她知道自己怀孕时,两人已经分手了,男友的电话和微信都删掉了,联系不上了。怀孕期间,汤某一定期去做产检,胎儿也一切正常。她原本确实是想一个人把孩子生下来带大的。

检察机关审查后认为,汤某的行为涉嫌过失致人死亡罪,故依法提起公诉。

## 这个小偷够“敬业” 偷古董前先“学习”

通讯员 金健 本报记者 蒋公志

本报讯 为了更识货,临海一名专偷古董的小偷特意买来一本古玩鉴赏书,潜心“研究”了一番。之后,他白天踩点认准目标,晚上潜入乡村祠堂、祖屋等地,盗窃古旧家具、古玩钱币等,作案多起。近日,这个小偷被临海大田派出所民警捉拿归案。

3月21日,家住大田街道下沙屠的张女士向大田派出所报案称,她家的祖宅遭入室盗窃。家中的古旧家具基本还在,但是一些古钱、旧碗、锡壶等小件古董不见踪影。“房间里的柜子、抽屉、箱子都已被扫荡过,一片狼藉。这贼不偷铜的、锡的,专偷古旧的东西。”张女士说。

接警后,大田派出所民警侦查发现,犯罪嫌疑人手法老练、眼光独特,所盗之物都是古玩,而且选择偏僻老屋下手。

民警通过大量走访和视频圈踪,很快锁定了犯罪嫌疑人黄某。3月27日晚,民警通过线索,掌握到黄某准备再度作案的线索。当晚10时多,大田派出所对黄某实施布控抓捕。

果不其然,当晚黄某选择了大田桥附近的一间老房子入室盗窃,但没有偷到任何有价值的东西。民警等他从屋内走出,便立即将他抓住,带回派出所。

经审讯,黄某对入室盗窃供认不讳。由于作案太频繁,黄某已无法记起到底盗窃了多少户人家。他交代,自己喜欢看《鉴宝》等节目,平时也比较喜欢研究文物,还特地买来古玩鉴赏书认真“学习”,入室盗窃老房子就是想偷一些有价值的古董。

目前,黄某已被刑拘。

## 得知同事车上有巨款 夫妻俩教唆好友偷钱

通讯员 卓珊珊 范敏静

本报讯 “太谢谢你们了,这么多钱你们都帮我找回来了!”近日,平阳居民许先生激动地上门感谢民警。原来,平阳警方快速侦破一起盗窃案,追回被盗全部赃款20余万元,还给了许先生。

当日,许先生报警称,他放在货车后座的20余万元现金被盗。许先生是开货车运货的,那天老板将20余万元货款交给他,让他帮忙去银行代为存款。不料,途中车辆出现故障需要维修,许先生便将车先开去修理厂。

他的心也大,竟然忘记了放在车内的货款,独自离开。数小时后,当他再次回到货车上时,才发现车上20余万元货款已不翼而飞。

民警立即展开调查,通过走访及调取现场及周边视频监控,发现当天下午2时许,有一名身穿黑色夹克衫的男子拉开许先生货车车门,进入车内后又快速离开现场。民警立即锁定这名男子,于第二天便将犯罪嫌疑人张某抓获,并追回全部被盗款项。

据张某交代,他是受朋友蒋某夫妇指使去偷钱的。蒋某是许先生的同事,得知许先生车上有大量现金,这对夫妻心生贪念,担心自己被认出,便教唆好友张某去偷钱,并承诺盗窃所得平分。

目前,张某、蒋某夫妇三人因涉嫌盗窃,已被刑拘。

## “大伯,扫墓别带火”



又是一年清明时,台州市公安局黄岩分局各派出所全力开展森林防火工作。图为城南派出所民警和街道办事处工作人员一起,在山路口一边巡查一边宣传森林防火。

通讯员 喻跃翔 刘冰菲 摄

## 前甲板有个隐蔽货舱,舱门仅容一人出入 暗舱内藏着500吨走私白糖

本报记者 王志浩

通讯员 孙懿洋 马世洺

本报讯 昨日,记者从浙江海警第一支队获悉,该支队于近日在浙南海域成功查获一艘涉嫌走私白糖的货船,当场查获白糖500余吨,案值约300万元。目前,此案已移交海关处理。

当日,获得“一艘涉嫌走私白糖的货船即将进入浙南海域”的线索后,海警迅速作出案情研判,制定海上行动计划,在浙南沿海重要港口部署舰艇和警力。凌晨,一艘货船突然转向并加速驶入港内,行迹非常可疑。正在海上巡查的海警舰艇指挥员当机立断,指挥舰艇高速追赶嫌疑船,并拉响警笛。“我是中国海警,我是

中国海警,前方货船请立即停船接受检查!”经过一阵喊话警告后,舰艇采取速度压制的办法,迅速向嫌疑货船靠拢,并成功控制货船。

经海警执法人员仔细检查,发现这艘货船前甲板有个隐蔽的货舱,舱门仅容一人出入。执法人员进入舱内后,在底部发现大量装满白糖的编织袋。经初步调查,船上装载了500吨左右白糖,未办理出入境检验检疫手续,且无法提供任何合法票据。

海警第一支队副参谋长徐涛介绍:“近年来,国内外白糖、冻品、成品油等差价较大。受利益驱使,一些不法分子铤而走险,从海上走私各类货物入境,企图谋取暴利。”2017年以来,浙江海警部署开



展了“蓝盾”“海狼2017”“春雷”“蓝天2018”“净海”“碧海”等专项执法行动20余次,缴获白糖950余吨、冻品1400余吨、成品油9.3万吨,没收“三无”油船100余艘,查获走私案件数、缴获量和案值均创新高。